

### ERRATA.

The following errors escaped notice, in correcting, in consequence of my residing at such a distance from the press.

L. B.

- Page 6—2d line from the top, for *7th*, read *1st*.  
25—13th line from the bottom, for *standing*, read *standing*.  
26—14th line from the bottom, for *Batation*, read *Battalion*.  
33—22d line from the bottom, for *management*, read *management*.  
38—10th line from the top, for *crediability*, read *credibility*.  
40—2d line from the bottom, for *31*, read *13*.  
41—21st line from the bottom, for *Shore's letter to the Adjutant*, read  
*to the Major, see page 13*.  
43—6th line from the bottom, for *collision*, read *collision*.